

2023·11·2 星期四

新闻热线 15504501528

“以药代毒”“零包贩卖”



药店偷卖“曲马多” 牵出跨省吸贩毒团伙

马多药品制剂系列案件,共抓获犯罪嫌疑人15人,查获吸毒人员50余人。

今年7月初,五常市公安局在工作中获悉,辖区居民王某东存在滥用曲马多药品制剂的行为。随即,民警将王某东传唤到公安机关接受调查,现场尿检呈阳性,该人也交代滥用曲马多药品制剂代替毒品的违法事实。经进一步分析,民警发现相关“以药代毒”案件线索,在禁毒支队引领下,组成专案组对王某东药品来源进行深挖细查,发现一个由数十人组成的滥用曲马多药品制剂群体。

通过连续工作,专案组对该群体全面收网,相继查处吸毒人员30余名。专案组从抓获的“零包贩卖”曲马多药品制剂的犯罪嫌疑人入手,通过综合比对分析,发现嫌疑人“零包贩卖”的药品均来自南岗区某药店,并依法对郭某、王某、史某欣、纪某成等人采取刑事强制措施。

禁毒支队联合五常市局进一步研判该药店违法售卖曲马多药品制剂情况,发现五常市居民周某鹏也存在贩卖毒品(曲马多药品制剂)的重大嫌疑,并于8月25日在济南市将周某鹏抓获。经审,周某鹏交代其贩卖的药品来自五常市民张某森,且其人在深圳。民警立即于9月2日赶往深圳将张某森抓获。至此,一个跨三省的“以药代毒”吸贩毒团伙被彻底摧毁。

生活报讯(记者黄迎峰)近日,哈市公安局成功破获非法吸食、贩卖曲

阳性的该人也交代滥用曲马多药品制剂

商户私砌混凝土缓坡 拆除!



生活报讯(记者史天一)近日,哈市香坊区综合行政执法局执法人员在巡视中发现,南直路个别维修轮胎的商户为经营方便,在车行道上私自用混凝土沿道边石占用城市道路设置缓坡。

据执法人员介绍,这些缓坡的存在,不仅直接影响道路整体景观效果,而且导致机动车随意上下人行道,碾压人行道板,给行人带来诸多不便和安全隐患,步道板也出现变形。

10月30日,香坊区综合行政执法局组织开展私设缓坡拆除行动,消除安全隐患。在拆除行动中,执法人员与施工人员现场使用铁锤、切割机、电钻等工具,对缓坡进行破碎、拆除。

独居老人犯病

民警用被褥充当临时担架送医

生活报讯(记者郭登攀)10月24日傍晚,伊春市公安局旭日派出所接到居民马女士的报警电话称,父亲独自一人居住在森工综合楼,已经一天没联系上了,她现在人在外地,请求民警过去帮忙看看。

接到报警后,值班民警迅速抵达现场,并协同社区工作人员进入老人家中。在老人家中的厨房里,民警发现老人正躺在床上,手捂着心脏,意识已经有些模糊。

民警立即拨打了120,同时与医院人员进行沟通,并协调车辆。由于房门狭小,正常的担架床无法进入,民警果断使用被褥充当临时担架,与医院人员一同安

全地将老人送到医院。在医院接受检查时,民警全程陪同老人。

目前,老人正在医院接受治疗,身体状况良好。

福彩中奖号码		
福彩3D 第23291期	583	
福彩3D 第23291期	568601+0	
福彩3D 第23291期	02 18 19 25 26 31 36+27	
福彩22选5 第23291期	05 07 14 19 22	
福彩7乐彩 第23125期	13 14 15 17 18 22 30+20	

体彩中奖号码		
体彩超级大乐透 第23125期	07 25 26 29 32+02 08	
体彩排列3 第23291期	150	
体彩排列5 第23291期	15010	

拍卖公告

我公司接受委托,依法拍卖下列标的:
序号 地址 建筑面积(平方米) 参考价(万元)
1 齐齐哈尔市龙沙区7号市场南侧1号12-13轴南侧 102.65 41.06
2 齐齐哈尔市龙沙区龙沙公园南侧1号12-13轴南侧 198.68 208.62
3 齐齐哈尔市建华区卜奎大街52号5层 141.25 67.88
4 齐齐哈尔市建华区龙沙小区2号楼1-2层4号 184.66 79.41
5 齐齐哈尔市龙沙区卜奎大街52号101号 115.98 63.79
6 齐齐哈尔市建华区龙沙公园南侧1号13号 200 86
7 齐齐哈尔市龙沙区龙沙公园南侧1号101号 91.37 38.38
登记截止时间:2023年11月8日16时
拍卖时间:2023年11月10日10:30开始
竞价网址: http://ggzyjw.hlj.gov.cn/(黑龙江省公共资源交易网)
公司地址:齐齐哈尔市龙沙区龙沙公园南侧1号101号
咨询电话:张经理 1394562271
黑龙江友联拍卖有限公司

男子见钱起意 买烟时顺走店主现金 1000余元



生活报讯(实习生丁媛琪记者史天一)男子超市内买烟,看到床上装有现金的夹包后,见钱起意,趁机盗窃。近日,哈尔滨市公安局呼兰分局破获一起盗窃案件,抓获一名犯罪嫌疑人。

10月14日21时,哈市公安分局呼兰分局公园路派出所接到辖区超市业主报警称,自己放在夹包里的1000多元现金被盗。据超市业主介绍,夹包就放在收银台附近的床上,包内有1000多元现金。半小时前,一男子曾来到店里买烟,随后包内的现金便“不翼而飞”。

了解情况后,民警调取店内监控发现,该男子进入超市后先是与业主攀谈,趁机观察店内环境,随后便趁业主俯身期间将包

核载7人挤进11人 面包车被压出“显眼包”

生活报讯(记者黄迎峰)核载7人却挤进11人,底盘压得过低露出破绽,民警将“沙丁鱼”面包车截获。

近日,省林区公安局迎春分局交警大队五泡中队加强对辖区林农道路的巡逻管控力度,10月20日14时许,执勤民警在迎春林业局有限公司小杏公路段开展巡逻时,发现一辆白色面包车突然停靠路边,车身整体有些下沉,民警见状可疑立即上前查看。

目前,该案件已移交迎春分局交警大队进一步处理。

公告·公示

刊登 13946092977

公示

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现对以下房屋不动产权受让人及相关信息予以公示:

●本人 李志(身份证号:230105195902031344)现为桦树二期小区6A栋1单元1003号房屋的受让人,原房屋所有人李亚亚,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180129,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 李虹(身份证号:230105196002161328)现为桦树二期小区9B栋2单元802号房屋的受让人,原房屋所有人李虹,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180139,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 王海(身份证号:23010519640226422X)现为桦树二期小区6A栋1单元2405号房屋的受让人,原房屋所有人王海,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180164,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 李小平(身份证号:230105196404261328)现为桦树二期小区1A栋1单元1301号房屋的受让人,原房屋所有人李小平,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180173,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 孙超(身份证号:230105195104261328)现为桦树二期小区1A栋1单元1301号房屋的受让人,原房屋所有人孙超,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180182,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 陈素清(身份证号:230105195305121328)现为桦树二期小区1A栋1单元1603号房屋的受让人,原房屋所有人陈素清,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180198,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 陈福(身份证号:2301051951120115129)现为桦树二期小区1A栋1单元1201号房屋的受让人,原房屋所有人陈福,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:010901801763,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 陈福(身份证号:230105196305061320)现为桦树二期小区1A栋2单元1102号房屋的受让人,原房屋所有人陈福,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180176,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 陈福(身份证号:230105196305061320)现为桦树二期小区1A栋2单元3101号房屋的受让人,原房屋所有人陈福,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180204,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

●本人 陈福(身份证号:230105196305061320)现为桦树二期小区1A栋2单元1603号房屋的受让人,原房屋所有人陈福,已将该房屋实际交付于本人,由本人实际占有,协议编号:01090180204,本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得用途合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、棚改办、不动产部门无关。

03 生活报 执行总编:静伟 本版主编:孙莹 编辑:杨雨轩 版式:赵博

新闻热线 13766838911

4对钻石婚老人讲述跨越半个世纪的爱情

7年写100多封情书 85岁还会向丈夫撒娇

实习生 丁媛琪 生活报记者 干海霞

李耀先 刘淑兰 探亲偶遇一见钟情 60年相随不离不弃

“我是从哈尔滨去姐姐家探亲看上她的,没想到这一眼就是一辈子。”今年已经91岁的李耀先思维清晰,对自己当年和老伴刘淑兰一见钟情的场



面仍记忆犹新。

在养老公寓,李耀先和老伴每天仍像年轻时一样,手拉手散步、一起去食堂吃饭,阳光好的话就坐在茶几边上聊家长里短。李耀先老家在龙江县,年轻时一直在外当兵,后转业到哈尔滨工作,而刘淑兰的老家在泰康县,和李耀先的姐姐住在一个地方。因为父母早逝,姐姐是李耀先唯一的亲人,他每次休假都要去泰康住上几天,一次去街道食堂吃饭时遇见了年轻漂亮的刘淑兰。“我当时真没在意他,后来他不停地从哈尔滨给我写信,收发室大爷给我送来了半袋子的信,我才知道了他的名字。”刘淑兰回忆说,那时家里孩子多,自己是老大,光忙活养家挣钱了,没有时间谈恋爱。但毕竟是情窦初开的年纪,最终她还是被李耀先的“情书”感动了。

后来李耀先上山下乡,去林场、去农村、回哈尔滨,刘淑兰都要跟着,就连结婚时都是她跟着李耀先去的大兴



安岭。她觉得李耀先高高大大,很有安全感、责任感,而且为人谦逊,对家人和孩子都很好。而李耀先除了觉得老伴漂亮,还对刘淑兰的经商和领导才能钦佩不已,他说无论年轻还是年老,刘淑兰在各个岗位都是能女能人,在家里也是“一把手”,把家庭和单位都管理得很好,让自己很放心。

对于相处之道,两位老人表示,相互尊重、相互欣赏很重要,有矛盾多想对方的优点,要有一方能忍让,就连结婚时都是她跟着李耀先去的大兴

“我的定情物就是这支英雄钢笔,现在还能用,走到哪儿我们都带在身边。”虽然已经83岁了,但何恩吉给人的第一印象依旧是潇洒儒雅、嘴角含着笑,老伴魏连英则坐在轮椅上,总是一脸幸福地望着他。

1962年初,何恩吉在部队时,经过首长介绍认识了魏连英。“她那时在哈尔滨,我在大连部队。第一次见面是她到部队,彼此就留下了美好的印象。见面后,我送给她一份见面礼——一支镀金的金星英雄钢笔,这个定情物至今还被珍藏着。她回到哈尔滨后,我们就靠书信往来。”

“这支笔至今我们时也时常拿出来看一看、摸一摸,回忆那段幸福美好的时光。”何恩吉说,那段时间至少要写两封信,7年100多封情书传递着彼此的思念和爱恋;7年的时光里,魏连英一病不起,他们只好选择到养老公寓共度晚年。“老伴特别好,照顾我,不嫌弃,总是特别耐心地对我。”坐在轮椅上的魏连英感激地望着老伴。如今,魏连英只能右手活动,吃饭有时候还不利索。每次吃饭之前,何恩吉都亲自把围裙给魏连英系上,用手整理平整,一天三顿饭,顿顿倒车,每次都要坐十个小时的绿皮

故事汇

权威资讯 匠心出品

一辈子没吵过架、7年间写了100多封情书、从不说“我爱你”却携手共度六十载光阴……全国助老月期间,记者采访了哈市安康国际养老公寓的4对钻石婚老人,听他们讲述持续了60年的爱情故事。

瞟一眼老伴,严瑞文害羞地拍了一下他的大腿,恩爱之情溢于言表。

严瑞文接着说,后来孙茂晋当兵去了青岛,自己则考上了东北师范大学,俩人开始了长达七年的鸿雁传书。一周一封信,两封信分别从青岛和长春飞赴爱人的怀抱,没有意外的情况下,每周他们都能同时接到对方的信。他写的比我写得还多,热烈的语言让人难以想像,他是那种表面看起来很正统,骨子里却充满浪漫的人。比如,他信的开头从不写我的名字,总是以“亲爱的吻你”“亲爱的拥抱你”开头。”至今提起那些信,严瑞文还会现出少女般的羞涩。

“我俩一辈子没吵过架,我一生气时,他马上悄然无声;当他生气时,我马上退避三舍。”严瑞文笑着说。60年来了,严瑞文一直侍候着老伴,因为老伴腰不好,洗头、洗脚都不能弯腰,所以这些事都由她包揽。

“我希望在离开这个世界前先送走他,因为如果我先离开,会闭不上眼睛。”这是严瑞文如今最大的心愿。老伴孙茂晋则说:“我也希望她能比我活得更久,因为失去她,我会活不下去!”

刘俊杰 杨淑琴 聚少离多没有“我爱你”就想着好好过日子

